11Iro

HWMms: AHxKemna
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 15.09.2010 16:27:44

dopmupoBaHusi 3aKiT0YeHust Bpaua: 15.09.2010 17:38:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/158869/answer/158874




MoxeT ObITh, HO K Bpa4yy Haflo 00paTUThCS . MOXKHO IIepef II0X00M K Bpauy cheaTh OOIIUM aHaIN3
MOYH, ¥ TIPSIMO CeNYac MOXKHO yIOTPeOIITh JOMAIIHET0 MPOU3BOACTBA KITIOKBEHHBIA MOPC B JTI060M
KOJIMYECTBE, a TaKxkKe IMOYEeYHBIH Yal 110 MMoJICTakKaHa 3 pa3a B IeHb.



